

二环西路高架“十一”前后验收

5对匝道上下高架 3层立交通达四方

本报记者 宋磊

26日,山东省交通运输厅质量监督站对二环西路高架桥工程进行了质量监测。目前,二环西路高架桥工程已进入最后的扫尾工作,正式通车前,省交通运输厅将组织专家在十一前后对整个工程进行验收。据我省交通部门相关人士介绍,10月11日十艺节开幕前,二环西路高架桥将实现全线通车。

▶已建成的西绕城高架路部分路段。
本报记者 戴伟 摄



3层匡山立交 可通达四方

作为二环西路高架桥的重要枢纽工程,匡山互通立交采用二环西路主线上跨北园高架桥的涡轮式互通立交形式,共分三层:一层为地面道路,二层为东西向北园高架桥和下穿二环西路高架桥的部分匝道,三层为二环西路高架桥和跨越北园高架桥的部分匝道。

据项目办相关负责人介绍,通过匡山互通立交,向东可连北园高架桥,通过北园高架快速进入市区;北园高架在青岛路落地后,向西可直接通济南西站、十艺节主场馆等地;向南则可以实现与经十路的连接;向北可以通过天桥互通立交,直达京广和京台等高速公路,方便西部城区市民迅速上高速。

据介绍,二环西路高架桥采用双向六车道,按照一级公路标准建造,主线设计时速为60公里/小时,主线桥梁为25米宽。记者今天在二环西路高架桥主线看到,路边标识牌已经将限速调整为80公里/小时。

二环西路高架桥通车后,济南西部将增添一条南北方向的快速通道,北园高架桥桥头路西延后,也与二环西路高架桥完成对接,这将有效减轻国道220穿越济南城区的交通压力,实现济南城区交通与高速公路网顺畅衔接。

据了解,未来二环西路高架桥将继续南延,与目前正在新建的二环南路快速路的西段在国道104线文庄附近交叉,然后继续南延与绕城高速南线交叉连接。

工程已基本完工具备通车条件

26日上午,记者从腊山立交桥一路向北,直达二环西路高架桥的最北的天桥互通立交处。记者注意到,二环西路高架桥工程的桩基、承台、墩柱已经全部完成,主线路面沥青铺设和伸缩缝也已经基本完成,已具备通车条件。

二环西路高架桥工程建设项目办相关负责人说,“整个工程只剩下最后的扫尾工作,也就是部分路面附属设施的施工,目前工作人员正沿主线进行中央护栏和声屏障的安装,部分路面的标志标线、路灯、LED景观灯也正在按计划有序施工,很快就能全部完工。”

据了解,作为二环西路高架桥工程的重要节点工程,腊山立交桥顶升工程已于今年1月31日完工,据介绍,顶升工程比拆除新建节省投资约600万元,同时减少建筑垃圾1800立方米。

另外,二环西路高架桥跨京沪铁路三、四线工程也已于今年6月20日完成吊装。天桥互通立交匝道桥箱梁于今年8月5日全部浇筑完成。目前,济广高速天桥互通立交附近正在新建天桥收费站一座,车道数由4进6出增加至6进9出,以缓解高速路车流量较大时造成的拥堵。

5对出入口匝道方便上下高架

二环西路高架工程包括两大部分:二环西路高架桥主线工程和北园高架连接工程。其中主线工程起自济广高速天桥互通立交处,南与腊山立交桥相接,全长8.01公里。北园高架连接线工程也已通过匡山互通立交,将断头路向西延长至青岛路,在青岛路与地面道路形成连接。

据介绍,整个二环西路高架桥工程全线共设置了5对出入口匝道,其中,北园高架济齐路西侧,两条上下匝道为南下北上,未来二环西路高架桥全线通车后,济齐路附近市民可通过这两条上下匝道上下高架桥。

主线上的4对出入口匝道分别为:清河北路出入口匝道设置在粟山路、济齐路与二环西路交叉路口北侧,为东上西下,下桥后市民可驶入粟山路和清源路;清河南路出入口匝道设置在现有济齐路南侧,为西上东下,下桥后市民可驶入粟山路和清源路;张庄路北侧设置两条匝道,为东上西上,东侧上匝道设置在规划站前街以北,西侧上匝道设置在规划的济齐路以南;张庄路南侧设置两条匝道,为东下西下,东侧下桥后可驶入张庄路和烟台路,西侧下桥后可驶入经六路延长线和莱芜路。

看老鼻炎、老咽炎、耳聋、耳鸣还是得找北京专家

仁品耳鼻喉医院 北京专家优质诊疗月盛大开启



仁品耳鼻喉医院在济南启动仪式现场

“看名医难,挂名医号更难”,这是当下老百姓看病面诊的一个窘境。来自京城德高望重的名医们向来是求医问药的抢手“香饽饽”,可对于大多数老百姓而言,在长途跋涉的舟车路费和挤破头挂号的场面面前,“北京专家”更多成了一个可望不可及的字眼。为解决百姓“看名医难”的困局,值此庆国庆来临之际,仁品耳鼻喉医院特开启北京专家诊疗月,并与多座优质举措并举,回馈济南百姓厚爱。

名术护航

绿色诊疗“斩草除根”

做好耳鼻喉疾病的预防十分重要,而一旦发现病情应及时治疗更是一条黄金定律。名医名器同前,有尖端技术的配合显得至关重要。仁品专家表示,仁品三大绿色技术在患者心中一直保持良好的口碑。“HIFI声波”技术——30年老鼻炎一朝解决

通过超声波介入腺体,直接作用于鼻黏膜下,无需先行破坏黏膜腺体再行病灶清除,治疗时间仅约400秒左右,相对目前流行的单纯等离子技术更胜一筹,是众多老鼻炎患者的福音。

“因清”技术——鼻窦炎不再“难缠” “因清技术”是依据鼻窦发病机理和最新诊疗科学相结合,拍透拍成,分别施治鼻窦炎和并发症,5-7日即可康复,迅速解除严重鼻塞、流鼻涕、头痛等困扰,恢复鼻部功能。

“动力四旋”技术——除尽“敌人”鼻息肉 采用德国WOLF内镜系统,配合美国动力动力回吸系统,全面清除鼻部息肉并妥善管理迅速取出,全面清除炎症性病变,疏通堵塞的部位,有效防止再次复发。

国庆七天不放假 北京专家天天有 仁品打造济南人家门口的北京专家医院

凭借全国连锁的优势,仁品医院今后将“用周有专家,月月有大牌”,来自北京儿童医院、北京同仁医院、北京301医院等十余家北京三甲医院的二十余位名医组成的“北京专家团队”将定期到本院坐诊,打破“专家不助,病人围着专家转”的传统看病模式。国庆来临之际,仁品再举惠民举措回馈社会各界关爱,力争让老百姓看病更加“省力、省钱、省心”。凡在10.1—10.7日期间到院就诊者均可享受耳鼻喉内窥镜检查平价、超微创手术减免500元的优惠;另活动期间疑难病症患者将免费由北京耳鼻喉权威专家亲自会诊,每日前20位预约者可免北京专家挂号费980元。北京专家每日仅限80名,市民可拨打0531-85588111进行预约。

北京专家会诊时间:

- 10月1日-2日 北京协和医院专家
- 10月3日-5日 北大人民医院专家
- 10月6日-7日 北京协和医院专家

名医驾到

打响“老鼻炎”翻身之战

五官对于我们而言至关重要,而在五官中,鼻子更是一个“牵一发而动全身”的敏感角色。鼻子一旦出了问题,就很有可能将炎症蔓延到其它器官,引发咽炎、喉炎、中耳炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、哮喘、支气管炎、记忆力下降等等。鼻炎不及时就医治疗,就可能由单一的鼻炎引发鼻窦炎、咽炎、中耳炎等其他疾病。

“老鼻炎”是所有的鼻炎患者中一个典型的群体,多是经久不治的鼻炎折磨许久,时间从几个月甚至到几十年不等。老鼻炎形成的原因有很多,其中误诊误治和治

疗不当是两大主要原因。调查发现,由于临床医生经验不足等原因,把鼻炎当成重治的大有人在,另外在不少老百姓的观念里,鼻子问题是小毛病,所以多选择在当地地方诊所进行治疗,而由于专业医疗设备和专业诊疗方案缺失,患者往往花销不少,鼻炎也没治好。针对这种现象,济南仁品耳鼻喉医院专家邀请广大老鼻炎患者:看老鼻炎一定要选择正规专业医院,选择业内权威的专家,以免对身体造成二次伤害。

此次北京专家诊疗月,仁品医院凭借全国连锁的优势,整合国内权威耳鼻喉专家资源,邀请北京同仁医院、北京协和医院、北京301医院、北京儿童医院等十余家北京三甲医院的耳鼻喉专家定期来济会诊,本月专享鼻部诊疗,为老鼻炎患者打响翻身之战。